



亭湖区举办廉洁书画展

本报讯(刘慧 卞正兵 金琳)书画传廉意、翰墨明廉志。9月24日,亭湖区献礼党的二十大廉洁书画展在黄尖镇湖间艺术村拉开帷幕。本次展览由亭湖区纪委监委主办,黄尖镇承办,至本月底结束,旨在进一步弘扬廉政文化,强化廉政教育,建设“清廉亭湖”,着力构建崇尚廉洁、风清气正的优良政治生态。

启动仪式上,亭湖区委常委、纪委书记、区监委主任王爱军和中国书法家协会理事、国家一级美术师、江苏师范大学美术学院教授马亚分别致辞。马亚还现场创作并展示书法作品,赢得嘉宾的热烈掌声。

启动仪式结束后,中国书法家协会、中国美术家协会书画名家、黄尖镇书画家代表现场创作廉洁主题书画作品。参加活动的

党员干部用毛笔书写廉洁名句、家风家训、名言警句。

王爱军表示,举办廉洁书画展是推动廉洁文化建设实起来、强起来的生动实践,通过喜闻乐见的书画作品,用艺术的形象魅力和春风化雨的功能,发扬光大中华民族崇尚廉洁的美德,唱响反腐倡廉主旋律,传播风清气正正能量,教育广大党员干部筑牢拒腐防变防线,

在全区上下营造崇廉、倡廉、保廉的良好氛围。

据悉,本次书画展共展出作品101幅,作品主题鲜明、形式多样、品位高雅,融时代性、思想性、艺术性和教育性于一体,集中展现了书画艺术家对廉洁文化的执着追求和创作热情,为亭湖区廉洁文化建设增添了浓墨重彩的一笔,对推进“清风亭湖”建设必将产生积极的影响。

新兴镇“村企合作”推进廉洁共建

本报讯(蒋昕恬 杨权权 蒋奕)为积极探索新形势下基层党组织建设的新模式新规律,形成廉洁共建、合作共赢的良好格局,9月25日,亭湖区新兴镇三灶村党总支携手中建八局盐阜快速通道YPTH1标项目举行“廉洁共建”签约仪式。

现场,江苏省劳动模范、盐城市人大代

表、三灶村党总支书记王海华从认清形势,保持清醒头脑;守住底线,做到廉洁从政;敢于担当,推动工作落实等三个方面,阐述对廉洁共建的认识,并从自身实际经历出发,引导大家系好“安全带”、增强“免疫力”、筑牢“廉洁堤”。

中建八局项目建设人员孟登业表示,项

目上下将从深化思想认识、牢记职责使命、强化规范意识、保持廉洁自律、开展自查自纠等方面弘扬“廉”文化,传播正能量。

活动最后,王海华、孟登业分别代表三灶村党总支和中建八局盐阜快速通道YPTH1标项目签署“廉洁共建”协议,并互赠廉洁教育书籍,进一步使廉洁文化浸润

基层,营造项目人人思廉、人人倡廉的良好氛围。

此次“廉洁共建”为“村企合作”开辟了新模式,同时,共建双方也将以此为契机,不断丰富“村企联建共建”内涵,努力构建“资源共享、优势互补、相互促进、共同提升”党建工作新格局。

新闻速递

盐南高新区

一扩建道路改线项目竣工

本报讯(陈玉成)9月27日,盐城市经贸学校扩建道路改线项目竣工交付。

建设方负责人、盐南高新区规划建设服务中心副主任介绍,该项目起于伍佑港南,西伏河东,向北延伸至伍佑港北,道路两侧的防护栏均已安装到位。

路和桥的建设,使得伍佑港河南北的群众出行更便捷。

桥梁、路灯以及波形防护栏的安装。

施工方克服夏季高温带来的不利因素,打足人力机械,完成沥青摊铺,新建宽度7米的桥梁连通了伍佑港河南北两岸,道路两侧的防护栏均已安装到位。

路和桥的建设,使得伍佑港河南北的群众出行更便捷。

东亭湖街道

大力推广普通话

本报讯(朱晓华)9月12日至18日是第25届全国推广普通话宣传周。为宣传和贯彻国家语言方针,加强辖区居民说普通话的意识,营造和谐、文明的社区环境,近日,亭湖区东亭湖街道联合“鹤翔课堂”在亭湖新区初级中学举行推广普通话活动。

本次活动由观看“第25届全国推广普通话公益宣传片”、示范标准读音和集体朗诵诗歌《九月的献辞》3个环节组成。

亭湖区优秀阅读推广人刘婵现场为学生们普及了普通话和铸牢中华民族共同体意识的重要性,并激励大家多读书、读好书。

新洋经济区袁家村

百岁老太四世同堂共庆寿

本报讯(金琳 袁晶晶)9月25日下午,盐城市新洋经济区袁家村村民袁永柱家热闹起来,原来当天是他的母亲陈书英老人百岁生日“暖寿”,家里特意请来了戏班子,吸引了附近村民。亭湖区、新洋经济区和袁家村分别派人慰问。

袁永柱介绍,母亲耳聪目明,家人与她交流无需大声说话,眼睛特别好,即使是掉在地上的针都能看到。两年多前,老人不慎摔了一跤后不能再站立行走。虽说她白天只能坐在轮椅上,但身体一直硬朗,

即使偶患感冒,吃几粒药即可痊愈。

“早上一碗粥,还加个点心或者鸡蛋;中午也能吃一小碗米饭,荤素全吃,六七分饱。”陈书英老人说,她早睡早起,作息很有规律。

陈书英老人一生清苦,丈夫60多年前就去世了,她一人拉扯着两个儿子和一个女儿艰难生活,如今子女全部成家,她也享受着幸福晚年生活。老人“孝敬长辈、诚实做人”的家风深刻影响着晚辈。今年夏天天气特别高,孙子袁建文特意

新闻速递

盐东镇

举办非遗成果展

本报讯(周莹 董立新)9月26日,一场非遗成果展在亭湖区盐东镇中东、东南、新冲等3个村新时代文明实践站拉开帷幕。该活动由盐东镇新时代文明实践所牵头,镇文化站主办,各村、社区协办,展出一周,覆盖所有村和社区。

此次展出的内容是“盐东红卤卜页”,亭湖区第七批非物质文化遗产项目。“盐东红卤卜页”是由该镇居民徐志兵师傅拥有,历经三代传承,选用当地“半夏”优质大豆,通过七道纯手工程序,采用海水晒盐池红卤点卤技艺,精心打造而成,不仅口感纯正,而且绿色无公害,是当地人十分喜爱的主打菜品,也是逢年过节馈赠亲朋好友的精制土特产,市场供不应求。

据了解,该镇通过举办“盐东红卤卜页”非遗项目成果展,引导广大居民发扬首创精神,注意工匠传承技艺,不断挖掘、保护、传承非遗技艺,让工匠技艺发扬光大,更好地服务大众,丰富人民的文化生活。

宝瓶湖街道

宣传网络安全

本报讯(周俊杰 郭璐璐)为进一步提升辖区广大居民的网络安全意识,营造“安全、健康、文明、和谐”的网络环境,近日,亭湖区宝瓶湖街道开展网络安全宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、张贴海报、发放网络安全知识宣传手册,现场咨询讲解等方式,向辖区居民普及《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》等法律法规。针对居民生活中关注、关心和感兴趣的网络安全热点问题,工作人员予以解答,引导广大居民树立正确的网络安全观,在自觉遵守互联网相关法律法规的同时,提高个人信息保护和网络安全自我防范意识,保护好自身合法权益,提高对网络信息的鉴别能力,自觉抵制各种虚假信息,发现不良信息和违法网站积极举报,共筑网络安全防线。

大洋街道毓龙公园社区

开展普法宣传

本报讯(尤海芹)为深化社区法治宣传教育,增强公民法治观念和法律知识,9月16日上午,亭湖区大洋街道毓龙公园社区在廉政文化公园举办“弘扬法治精神,促进社会和谐”主题活动。

活动中,毓龙公园社区法律顾问陈珊律师采用面对面讲解的方式,向外卖小哥、快递员、网约车司机以及广大居民讲解电信诈骗的特点、形式以及如何识别、应对、防止上当受骗等方法,提醒大家看到不认识的电话提高警惕,不向对方透露自己的身份证、银行卡、存款等信息。

毓龙公园社区网格员和志愿者结合真实事例,自编、自导、自演普法小品,宣传被宠物咬伤、超市购物意外受伤等情形下的索赔方法。

此次宣传活动以实际行动回馈群众,为辖区居民办实事、解难题,得到了居民的广泛赞誉。社区负责人表示,今后将继续开展此类普法宣传,为维护居民的合法权益贡献力量。



9月23日,亭湖区毓龙街道环城村开展文化惠民演出。该村党员自编自导的廉政小品《送礼》,赢得现场群众纷纷点赞。陈洋 蒋骞 刘青羽 摄

五星街道开展“扫黄打非”宣传

本报讯(陈美娟 陈小艺)近年来,五星街道始终将“扫黄打非”宣传纳入新时代文明实践站,积极开展“扫黄打非”宣传活动。志愿者们通过形象生动的图文,利用通俗易懂的语言向居民朋友普及“扫黄打非”知识,让他们了解什么是“扫黄打非”以及“扫黄打非”的主要意义、举报流程。

此外,五星街道整合辖区学校、部门、社会组织等各方资源,把“扫黄打非”工作融入党史学习教育,依托“党员之家”“市民之家”“志愿者之家”“青少年之家”“统

战之家”等平台,组织开展文艺演出、演讲比赛、趣味问答等活动,让“扫黄打非”知识飞入寻常百姓家。

“扫黄打非”工作是意识形态工作的前沿阵地和重要抓手,街道高度重视、精心部署,大力弘扬社会主义核心价值观和文化主旋律。街道通过多形式开展“扫黄打非”文化宣传活动,有效扩大了“扫黄打非”基层覆盖率和影响力,对营造文明、和谐、健康的文化环境和社会环境起着积极的作用。

便仓镇选手获区宣讲比赛一等奖

本报讯(吕宁 沈律辰)9月24日,亭湖区“礼赞新时代 追梦复兴路”主题宣讲比赛在区图书馆六楼多功能厅顺利举办。便仓镇参赛选手蒋梦婷获得主题宣讲比赛一等奖。

本次宣讲比赛集中展现全区人民踏上实现第二个百年奋斗目标新征程上的新担当、新作为、新姿态。比赛中,来自全区各镇各街道的13名选手依次上台宣讲,他们用朴实的话语、真挚的

情感,声情并茂地讲述党的创新理论、家国情怀、时代精神、发展成就和奋进故事,为在场的观众和评委们奉献了一场精彩的宣讲“盛宴”。便仓镇参赛选手蒋梦婷以“奋斗者 正青春”为题,围绕青年人的历史使命和时代责任进行了精彩的宣讲。

岁月新,时节新,脚步新。近年来,便仓镇扎实开展习近平新时代中国特色社会主义思想理论宣讲,不断完善社

区宣讲队伍,丰富宣讲形式,拓宽宣讲领域,巩固提升宣讲阵地,畅通了理论学习的“最后一公里”。今年以来,组织党员群众深入学习《习近平谈治国理政》第四卷、《习近平生态文明思想学习纲要》《中国共产党宣传工作简史》等理论著作。下一步,便仓镇将进一步深化理论武装,让党的声音深入村居、深入企业、深入群众,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

南洋镇强化农村河道建设管护

本报讯(陆丹丹 盛广山)近年来,亭湖区南洋镇牢固树立绿色发展理念,深入贯彻落实全面推进乡村振兴战略,加快推进村庄河塘整治、县乡生态河道建设、生态清洁小流域等项目建设,强化农村河道常态化管护,农村水环境明显改善。

该镇以河道清淤为重点,推进农村河道疏浚整治。三年来,规划疏浚整治县乡村三级河道65条,长度近160公里,完成清淤土方210万立方米,拆除阻水坝堰25处,打通断头河8处。清除了河底淤泥,畅通了河道水系,提高了河道蓄洪能力和防洪保安能力。

以绿色生态为重点,建设高标准县乡生态河道。在高质量发展思想指引下,沿省道349、青墩连接线、机场路、立窑园

等重要道路及节点沿线建设生态河道35条75公里;争取区以上生态示范河道建设项目,建成文新河、跃进河、洋龙河等生态示范河道8条20公里;建成生态清洁小流域13平方公里,建设生态河道8条25公里。已建成的生态河道,都进行了植树种草,部分河道还采用木桩护坡,沿水面栽植挺水、净水作物,美化了人居环境,净化了水质,又防止了水土流失。

以活水换水为重点,加快黑臭水体水质提升。今年初,镇组织对境内黑臭水体进行了系统排查,整治龙碾生产河、月青桃园路沟渠、盐东园丁巷沟渠等黑臭水体7条;新建跃进河活水泵站一座,旭东河翻水机泵组合一处,对青墩集镇跃进河、旭东河、中东西河等河道进行常态化活水;

采用大功率移动水泵对朝阳河、三尖二组生产河等河道进行活水换水,促使水体快速流动,提升水质。

以河道管护为重点,强化河道漂浮物打捞保洁。按照“属地管理、全面打捞、科学清运、妥善处置”的原则,扎实开展内部河道冬季水面漂浮物清理专项行动、夏季河道保洁专项整治行动,逐步实现全镇内部河道通畅无漂浮物聚集的目标。专项行动期间,第三方管护单位及各村居先后出动保洁船只120条,保洁人员3600人次,打捞各类水草及漂浮物100余吨,对境内内部河道支河、沟渠进行全面彻底清理。对打捞上岸的水草,通过装运、压榨、工厂化处理后,进行资源再利用。



9月23日,金鹰商圈联合亭湖区文峰街道板桥社区党总支开展“诚信经营 平安先行 共建安全诚信商圈”活动。双方积极发挥商圈党组织示范引领作用,将商户纳入党组织诚信管理服务体系,联合商户党员,示范带头、诚信经营、周到服务,拉近了商户与顾客的距离,营造诚信经营环境,推动商圈经济健康有序发展。俞颖 摄



为切实做好国庆节期间消防安全工作,9月24日,亭湖区新洋街道董家沟社区组织开展了一场以“防灾减灾宣传进社区”为主题的安全知识宣传及应急演练活动,进一步提高辖区居民消防素质、安全防范与自救能力。杨亚兰 摄